Tremonti Berlusconi Bossi
cankro 1 lauorakori «
s9» alo parte i fcnir bnelie, el e spectlt

Il trio Berlusconi Tremonti Bossi mette le mani nelle tasche dei
lavoratori della scuola e del pubblico impiego. La manovra di 25 miliardi
colpisce chi vive del proprio lavoro. | grandi patrimoni, la speculazione
finanziaria, i banchieri, gli evasori, non pagano e ringraziano!

MANOVRA DEL GOVERNO = 25 MILIARD! DI EUR®

14 sottratti alle Regioni e agli Enti Locali = meno servizi

5 ottenuti dal blocco dei contratti del Pubblico Impiego
altri rubati @ pensioni, contributi e liquidazioni pagate a rate

Perdita media del comparto scuola per il blocco degli scatti e degli
aumenti contrattuali con effetti permanenti su pensione e liquidazione.

Blocco degli scatti

Blocco aumenti contrattuali

Collaboratore
scolastico

753 euro annui
per tre anni = 2.259 euro

50 euro mensili
per quattro anni = 2.600 euro

Docente scuola
infanzia ed elementare

1.495 euro annui
per tre anni = 4.485 euro

71 euro mensili
per quattro anni = 3.692 euro

Docente scuola media
| grado

1.730 euro annui
per tre anni = 5.190 euro

79 euro mensili
per quattro anni = 4.108 euro

Docente laureato
Il grado

1.990 euro annui
per tre anni = 5.970 euro

Paghiamo solo noit
Fermiamo la rapina del governol

LAVORATORI E LAVORATRICI DELLA SCUOLA
DEL PARTITO DELLA RIFONDAZIONE COMUNISTA

81 euro mensili
per quattro anni = 4.212 euro




% 65 mlq e i sebren ek

«

Liberazione, domenica 30 maggio 2010
Lettera del Prof. Giannino Marchetti

Egreglo Direffore,

ma le sembra equo che il contributo richiestom/ (docente di scuo-
la superiore, 60 anni con stpendio netto di 1700 euro) atfraver-
s0 fa manovra che I governo s/ appresta a varare ammont’ a 65
milg euro? Fare proprio di si Ecco 4 conti per fornire a Tants
atTenti economis7; polifici e sindacallsti che si accingono a sal-
vare [/falia

Blocco deglf scatti per 4 annj matura?i negli ulfini sei (mancano
2 mesi ) 2mila euro per 4 = 8000 euro

Blocco del rinnovo del condratte 100 euro per I3 mensilifa’ per 4
ann/ = 5.200 euro

Riduzione conseguente della pensione 200 euro per I3 per 20
(ann/ presunt? di vita) 52 mila euro

Tofale del confributo richiesiomi 65 mila euro. A me sembra e-
sagerar.

Dimenficavo: la cifra va raddoppiata in quanto lo stesso frata-
mento &’ riservaty a mia moglie anchessa lsegnante.

Fate anche voi il calcolo
di quanto il Governo vi porta via..
e venite a lottare insieme a noi!

»



